

## KRATAK OPIS PROJEKTA

### (INFORMACIJA O NAMJERI PROVEDBE PROJEKTA)

<b>NAZIV PROJEKTA</b>	Centar za dijalizu
<b>PREDLAGATELJ PROJEKTA</b>	Javna zdravstvena ustanova Univerzitetski klinički centar Tuzla
<b>PROJEKTNI KOORDINATOR</b> (Ime i prezime, adresa, kontakt telefon i email)	Javna zdravstvena ustanova Univerzitetski klinički centar Tuzla 035303444 azra.nurkanovic@ukctuzla.ba
<b>SVRHA I CILJ PROJEKTA</b>	Izgradnja i opremanje savremenog centra za dijalizu . Cilj je poboljšanje kvaliteta zdravstvenih usluga koje se pružaju pacijentima sa bubrežnom insuficijencijom
<b>OPIS POSTOJEĆEG STANJA PREDMETNE JAVNE USLUGE</b>	Dijalizni centar radi u kontinuitetu i zbrinjava sve hronične i akutne dijalizno-ovisne bubrežne bolesnike. Rade se sve metode vantjelesne cirkulacije u cilju liječenja akutnog i hroničnog bubrežnog zatajenja , akutnih egzogenih trovanja i ostalih teških sistemskih oboljenja i multiorganskih zatajenja. Od 2002. godine je referentni dijalizni centar Fresenius MC za Federaciju F BiH. UKC Tuzla ima više od 50 posto dijaliznih aparata koji su prešli maksimum radnih sati. Na Odjeljenju za nefrologiju, hemodijalizu i transplantaciju u Klinici za interne bolesti UKC Tuzla ima ukupno 25 dijaliznih mjesta i radi se u četiri smjene, svih sedam dana u sedmici. Za sada se tretira 170 pacijenata na UKC Tuzla, ne računajući one bolesnike koji imaju akutni problem i koji također trebaju da se dijaliziraju.
<b>OPIS OČEKIVANOG STANJA PREDMETNE JAVNE USLUGE</b>	Izgradnja i opremanje centra za dijalizu, kao zasebne stambene jedinice bi zadovoljilo savremene standarde pružanja zdravstvene usluge dijaliziranja.
<b>OČEKIVANI JPP MODEL</b>	Osnovni model
<b>OČEKIVANO TRAJANJE UGOVORA</b>	Preko 15 godina

<b>PROCJENJENA UKUPNA VRIJEDNOST PROJEKTA</b>	Do 15 miliona konvertabilnih maraka
<b>STATUS PRIJEDLOGA PROJEKTA</b>	Samo projektna ideja
<b>OMOGUĆENA PRIMJENA ČLANA 18a ZAKONA O JPP</b>	DA
<b>OČEKIVANI DATUM OBJAVE JAVNOG POZIVA ZA ODABIR PRIVATNOG PARTNERA</b>	Do kraja 2023. godine